



5

## SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyszám: 9837-11/2015. Tárgy: **Bacsó István egyéni vállalkozó részére nem veszélyes hulladék gyűjtés, szállítás, előkezelés és hasznosítás engedélyezése**

Ügyintéző: Farkas Rita/dr. Antalóczy Sándor

Tel.szám: (42) 598-930

Mellék: 238/150

**JOGERŐRE EMELKEDETT!**

2015 OKT. 29

Nyíregyháza, ..... év ..... hó ..... nap

### HATÁROZAT

Bacsó István egyéni vállalkozó /4600 Kisvárd, Mártírok útja 16.sz. II/1., telephely: 4600 Kisvárd, Attila u. 68.sz., 3171/2 hrsz., KSH azonosító száma: 51402163-6024-231-15)

**Környezetvédelmi Ügyfél Jele: 100 371 563**

**Környezetvédelmi Területi Jele: 101 203 741** kérelmének helyt adva, a határozat rendelkező részének I. pontjában megjelölt nem veszélyes hulladékok gyűjtését, szállítását, előkezelését (hasznosítás megelőző előkészítés) és hasznosítását az alábbi feltételek betartása mellett a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal

*engedélyezi,*

ezzel egyidejűleg az egyéni vállalkozó 4600 Kisvárd, Attila u. 68.sz. (Kisvárd, 3171/2 hrsz.) alatti telephelyén kialakított nem veszélyes hulladék tároló hely üzemeltetési szabályzatát a határozat VII. fejezetében foglalt előírások betartása mellett

*jóváhagyja.*

#### I. Gyűjthető, szállítható, előkezelhető és hasznosítható nem veszélyes hulladékok:

Azonosító száma	Megnevezése	Mennyisége t/év
17	Építési-bontás hulladék (beleértve a szennyezett területekről kitermelt földet is)	
17 01	beton, tégl, cserép és kerámia	
17 01 01	beton	100.000
17 01 02	tégla	30.000
17 01 03	cserép és kerámia	40.000
17 01 07	beton, tégl, cserép és kerámia frakció vagy azok keveréke, amely különbözik a 17 01 06-tól	40.000
17 03	bitumen keverék, szénkátrány és kátránytermék	
17 03 02	bitumen keverék, amely különbözik 17 03 01-től	60.000
17 05	Föld (ideértve a szennyezett területekről származó kitermelt földet), kövek és kotrási meddő	
17 05 04	föld és kövek, amelyek különböznek a 17 05 03-tól	90.000
17 05 08	vasúti pálya kavicságya, amely különbözik a 17 05 07-től	50.000
17 09	Egyéb építési-bontási hulladék	
17 09 04	vegyes építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01-től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól	96.000

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei  
Kormányhivatal  
Nyíregyháza, Kölcsey u. 12-14.

13/2/1

másolat hiteles

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály 4400 Nyíregyháza  
Kölcsey u. 12-14. 4401 Nyíregyháza, Pf.: 246. Telefon: 42/598-930. Fax: 42/598-941  
E-mail: ftkvkvf\_ugyfyszolg@ftkvkvf.kvvm.hu Honlap: http://ftkvkvf.zoldhatosag.hu

10.27.2015  
Acs. társas. 01.15



### **A hulladék előkezelés módja:**

R12 - Átalakítás az R5 művelet elvégzése érdekében /E02-03: aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés); E02-04: tömörítés, bálázás, darabolás; E02-05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás); E02-06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás); E02-13: szitálás, rostálás/

### **A hasznosítás módja és kódja:**

- útalapban és térburkolatok alapjaiban történő hasznosítás, feltöltés alapréteggént, illetve
- építőanyagként történő értékesítés

R5 - egyéb szerves anyagok visszanyerése, újrafeldolgozása (ideértve a szerves építőanyagok újrafeldolgozását)

A 17 05 04 azonosítószámú hulladék tekintetében:

R10 - talajban történő hasznosítás, amely mezőgazdasági vagy ökológiai szempontból előnyös

## **II. A tevékenység területi lehatárolása:**

- gyűjtési, szállítási, előkezelési és hasznosítási tevékenységet Magyarország közigazgatási területén, illetve
- a gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenységet a kivitelezés helyszínein, illetve az egyéni vállalkozó 4600 Kisvárd, 3171/2 hrsz. alatti telephelyen végezheti

## **III. A nem veszélyes hulladékok gyűjtésének, szállításának, hasznosítást megelőző előkészítésének és hasznosításának technológiája:**

A határozat I. pontjában felsorolt építési és bontási hulladékok vagy az egyéni vállalkozó építőipari tevékenységéből keletkeznek, vagy mástól gyűjti be az egyéni vállalkozó, vagyis tulajdonjogilag átveszi. A hulladékok 50 %-ának előkezelése a kivitelezés helyszínein, 50 %-ának előkezelése pedig az egyéni vállalkozó 4600 Kisvárd, 3171/2 hrsz. alatti telephelyen történik. Ha a hulladékok előkezelése nem a kivitelezés helyszínén történik, abban az esetben beszállításra kerül az egyéni vállalkozó telephelyére, az egyéni vállalkozó tulajdonában lévő gépjárművekkel.

A telephelyen a hulladékok mennyiségének megszűlése az előkezelés és hasznosítás tekintetében a két technológia között 50-50 %.

## **I. TECHNOLÓGIA**

Ezen technológia vagy a kivitelezés helyszínén, vagy a telephelyen valósul meg. Abban az esetben, amikor az építési és bontási hulladék beszállításra kerül a telephelyre, a hulladékok előkezelése a telephelyen történik. A telephelyre beérkező építési és bontási hulladékok minőségét először a mérlegkezelő szemrevételezéssel ellenőrzi. Ellenőrzi, hogy a hulladék típusát és minőségét megállapító dokumentum megfelel-e az előírásoknak, azonosítható-e a beszállított hulladék termelője, a hulladék fajtája és mennyisége. A telephelyre történő minden beszállítás alkalmával mérlegelés történik, mely után sorszámozott mérlegjegye kerül kiállításra. A technológia mobil rendszerű, azaz a gépet trélerrel a kezelés helyszínére szállítja, vagyis a munkaterületre telepíti az egyéni vállalkozó és üzembe helyezi. A külső kivitelezési helyszíneken az egyéni vállalkozó az előkezelés megkezdéséig depóniában tárolja a hulladékokat, fajtánként elkülönítve. A törőgép berendezéseit a helyszínre érkezést követően kibiztosításra kerül a hatályos munkavédelmi szabályoknak megfelelően. A külső kivitelezési helyszínre a hulladékok szállítását az egyéni vállalkozó végezi. A munkafolyamat elvégzéséig a gépjárművek és a mobil berendezés parkolása a kivitelezés helyszínén történik.

A hulladékok előkezelése mobil technológia alkalmazásával történik, amely a hulladékok fizikai kezelését tartalmazza. Az előkezelési technológia az alábbi függetlenül attól, hogy a kivitelezés helyszínén, vagy a telephelyen valósul meg:

Az előkezelés része a kézi válogatás is. A törendő anyag feladása homlokrakodóval, szállítószalaggal vagy baggerrel történhet. A törőgépre feladott anyag a vibrációs előválogatóba kerül, ahol leválasztásra kerül a hulladékokról a meddő anyag (föld és 0-5 cm-es szemcseméretű apró anyag). A leválasztott meddő anyag a gép oldal kihordó szerkezetén továbbításra kerül a rostagépre, ahol a föld és az apró szemcseméretű inert hulladék szétválasztása történik. A törőgép előválogatójából a



hulladék bunkerbe kerül, ahol a törés zárt térben, víz adagolásával történik. A töret a törőgépből a főkihordó acélbetétes hevederrel ellátott szállítószalagon az osztályozó gépre kerül. A főkihordó felett keresztirányban elhelyezett nagyteljesítményű fémleválasztó mágneses szalag választja ki a fémszennyeződések és juttatja a berendezés mellett elhelyezett gyűjtőtartályba. A törőgépből a tört anyag a kihordó szalagon az osztályozó berendezés osztályozó rostasíkjaira kerül, ahol a tört anyag további két frakcióra kerül osztályozásra. Az aprítás 0-32 mm, 32-63 mm és 63-100 mm nagyságúra történik. A frakciók elkülönítését a gép rostájának cseréjével oldják meg.

A hasznosítási technológia (akár a kivitelezés helyszínén, akár a telephelyen történik az előkezelés) első lépése, hogy az előkezelt hulladékokat homlokrakodó géppel a teherautókra rakják. A hulladékok hasznosítása előtt az egyéni vállalkozó minden esetben meggyőződik arról, hogy az előkezelt hulladékok minősége megfelelő-e, majd a kiviteli tervek előírásait betartva, megvizsgálják elsősorban a beépítendő rétegvastagságot, és a tömörítési módot. Az minőségileg megfelelően előkezelt, homogén építési és bontási hulladékok hasznosítása több réteg elterítésével történik - a szállítójárművek által depóniába öntött tört hulladék gépi terítését jelenti - útalapban. A hengerrel felszerelt speciális gépekkel történik az előírt tömörítési mód elérése. A folyamat több lépésben történik és addig tart, ameddig a kivitelek tervekben meghatározott terepszintet el nem érik. Az építési és bontási hulladékok útalapban történő hasznosítása csak alapot képez, erre minden esetben felső záróréteg kerül. A hasznosítás helyszínén a rakomány lebillentése után a kotró-rakodó gép segítségével elegyengetik a hulladékot az útalapba, vagy térburkolatokban, majd a tömörítési műveletek következnek úthengerrel vagy lap vibrátorral.

Abban az esetben, ha a hulladék a helyszínen nem hasznosítható, akkor a hulladékokat a fent részletezettek alapján a telephelyre szállítják, előkezelik, majd hasznosításig a telephelyen tárolják. A bontás során keletkező, de nem aprítható hulladékokat kézzel válogatják, majd engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek adják tovább.

## **II. TECHNOLÓGIA**

Ezen technológia kizárólag a telephelyen valósul meg. A hasznosítást megelőzően amennyiben szükséges megtörténik a nagyobb méretű inert hulladékok darabolása 500x500x250 mm méretű darabokra. Az előkezelést hidraulikus bontókalapáccsal, roppantó ollóval történik, mely alkalmas a vasbeton szerkezetek darabolására is. A törendő anyag feladása homlokrakodóval, szállítószalaggal vagy baggerrel történhet. A törőgépre feladott anyag a vibrációs előválogatóba kerül, ahol leválasztásra kerül a hulladékokról a meddő anyag (föld és 0-5 cm-es szemcseméretű apró anyag). A leválasztott meddő anyag a gép oldal kihordó szerkezetén továbbításra kerül a rostagépre, ahol a föld és az apró szemcseméretű inert hulladék szétválasztása történik. A törőgép előválogatójából a hulladék bunkerbe kerül, ahol a törés zárt térben, víz adagolásával történik. A töret a törőgépből a főkihordó acélbetétes hevederrel ellátott szállítószalagon az osztályozó gépre kerül. A főkihordó felett keresztirányban elhelyezett nagyteljesítményű fémleválasztó mágneses szalag választja ki a fémszennyeződések és juttatja a berendezés mellett elhelyezett gyűjtőtartályba. A törőgépből a tört anyag a kihordó szalagon az osztályozó berendezés osztályozó rostasíkjaira kerül, ahol a tört anyag további két frakcióra kerül osztályozásra. Az építési és bontási hulladékokból a szennyezők eltávolítása kézi válogatással történik, két ütemben. Első ütemben a tározótérben, második ütemben a törési művelet során történik az idegen anyagok (fa, papír, műanyag stb.) eltávolítása. A mobil berendezésről lekerülő hulladékok minősítési eljárásan esnek át. A minősítési folyamat végén az akkreditált szervezet (TPA-HU Kft. 1117 Budapest, Gábor Dénes út 2. Nyíregyházi egység: 4551 Oros, 02260 hrsz., akkreditáció száma: NAT-1-1248/2011.) típusvizsgálati jegyzőkönyvet ad ki, mely alapján az így keletkezett termék a korlátozások nélkül felhasználható alapanyagok, értékesíthető termékek. A hasznosítás ebben az esetben telephelyhez köthető, - a rostálás és a törés válik hulladékhasznosítási tevékenységgé - mivel az építési és bontási hulladékok a technológia végén minősítésre kerülnek, vagyis a hasznosítási műveleten átesett hulladék hulladékstátusza megszűnik, azzal, hogy az építési és bontási hulladékok rostáláson, törésen esnek át – ez fogható fel ebben az esetben hasznosítási műveletnek.



#### **IV. Rendelkezésre álló pénzügyi, személyi és műszaki eszközök:**

##### Pénzügyi állomány:

- a Generali Biztosító Zrt. által kiadott 95595000225003100 kötvényszámú Környezetszennyezési felelősségbiztosítás, illetve
- az OTP Bank Nyrt. által kiadott igazolás, melyen 200.000 Ft. került elkülönítésre az esetlegesen bekövetkező környezeti károk felszámolása céljából

##### Személyi állomány:

- egyéni vállalkozó
- 1 fő környezetvédelmi szakmérnök
- gépjárművezetők
- gépkezelők
- előkezelést és hasznosítást végző személyzet

##### Műszaki állomány:

- gyűjtést és szállítást végző saját tulajdonban lévő gépjárművek
- lánctalpas forgó kotró
- láncos forgó kotró
- homlokrakodó 5 m<sup>3</sup> kanállal
- SANDVIK QJ241 mobil berendezés

#### **V. A hulladékgazdálkodási tevékenység során betartandó általános előírások:**

1. Minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne okozzon környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a hulladékképződés megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének csökkentését, a hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását.
2. Hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket.
3. A hulladékbirtokos a hulladék kezeléséről
  - az általa üzemeltetett hulladékkezelő létesítményben vagy berendezéssel végzett előkezelő, hasznosító vagy ártalmatlanító eljárás,
  - a hulladék hulladékkezelőnek történő átadása,
  - a hulladék szállítónak történő átadás,
  - a hulladék gyűjtőjének történő átadás,
  - a hulladék közvetítőnek történő átadása
  - a hulladék kereskedőnek történő átadása,
  - a hulladék közszolgáltatónak történő átadása – ideértve a hulladék hulladékgyűjtő ponton vagy hulladékgyűjtő udvarban történő átadásának esetén is -, vagy
  - a hulladék átvételi helyen, illetve az átvételre kötelezettnek történő átadása útján gondoskodik.
4. A hulladékbirtokos amikor a hulladékot másnak átadja – a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás keretében történő átadás kivételével -, meg kell győződnie arról, hogy az átvevő az adott hulladék szállítására, közvetítésére, kereskedelmére, illetve kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkezik, vagy az adott hulladékgazdálkodási tevékenység végzéséhez szükséges nyilvántartásba vétele megtörtént.

5. Az engedélyes a berendezések hibás működése és káresemény bekövetkezése esetén gondoskodni köteles a károk elhárításáról a havária tervben foglaltaknak megfelelően, köteles értesíteni az illetékes hatóságokat, valamint köteles gondoskodni az eredeti állapot helyreállításáról.
6. A környezeti károk elhárítására szolgáló biztosítási szerződést az engedély érvényességi ideje alatt fenn kell tartani.
7. Ha az engedélyes – hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő- adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az engedély jogosultja a változást – annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül - a környezetvédelmi hatóságnak köteles bejelenteni.
8. Az engedélyes a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszűnését, befejezését – a megszűnést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a környezetvédelmi hatóságnak köteles bejelenteni.
9. Az engedélyes adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését, továbbá – ha tevékenysége megváltozik vagy megszűnik – az adatszolgáltatási kötelezettségének megváltozását vagy megszűnését a kötelezettség keletkezésétől, megváltozásától vagy megszűnésétől számított 60 napon belül a környezetvédelmi hatóságnak írásban köteles bejelenteni.
10. Az adatszolgáltatás során közölt adatok teljeskörűségéért, az adatszolgáltatásra kötelezetre vonatkozó számviteli szabályokkal, statisztikai rendszerrel, valamint saját nyilvántartási rendszereivel, mérési, megfigyelési adataival való egyezésért az adatszolgáltatásra kötelezett felel.

#### **VI. A hulladékok gyűjtésére, szállítására, előkezelésére és hasznosítására vonatkozó speciális előírások:**

11. A hulladék gyűjtési, szállítási és előkezelési és hasznosítási tevékenységet az engedélyes csak a III. pontban meghatározott technológiai leírások alapján végezheti.
12. A hulladékkezeléshez használt eszközállományt az egyéni vállalkozó kizárólag a 4600 Kisvárdai út, 3171/2 hrsz. alatti telephelyen tárolhatja.
13. A szállítójárművek mosása és tisztítása kizárólag olyan gépjárműmosóban történhet, amely vízjogi üzemeltetési engedéllyel vagy közmű rákötési engedéllyel rendelkezik.
14. A hulladék szállítója felelős a hulladék rendeltetési helyére történő biztonságos eljuttatásáért.
15. Szállításból eredő szennyezés esetén a hulladék szállítója gondoskodik az eredeti környezeti állapot helyreállításáról, így különösen a terület szennyeződésmentesítéséről és a hulladék elszállításáról.
16. Az engedélyes a nem veszélyes hulladék szállítmányokra vonatkozó, a nem veszélyes hulladék nyilvántartásának részét képező fuvarokmányokat a szállítás megkezdésének időrendje szerint rendezve 5 évig köteles megőrizni:



17. A II. technológia alapján hasznosításra csak a TPA-HU Kft. (1117 Budapest, Gábor Dénes út 2.) első típusvizsgálat során bevizsgált hulladék kerülhet. *Az építési termékek építménybe történő betervezésének és beépítésének, ennek során a teljesítmény igazolásának részletes szabályairól szóló 275/2013. (VII. 16.) Korm. rendelet szerinti teljesítmény igazolással rendelkező hulladék hasznosítható. A termékfelelősség, valamint a gyártói felelősség elve alapján, amennyiben a hasznosítási tevékenység során keletkező alapanyag minősége nem megfelelő, illetve felhasználása, alapanyagként történő értékesítése nem megoldható, úgy azt hulladéknak kell tekinteni és további kezeléséről gondoskodni kell.*
18. A hasznosításra kerülő nem veszélyes hulladék a gyűjtést követően a hasznosítás megkezdéséig az előkezeléssel együtt összesen legfeljebb 1 évig tárolható.
19. Az engedélyes naprakész nyilvántartást köteles vezetni telephelyenként és hulladéktípusonként a tevékenysége során képződő, mástól átvett, másnak átadott vagy általa kezelt hulladékokról, valamint adatszolgáltatását a nem veszélyes hulladék gyűjtésre, előkezelésre történő átvételéről a **HIR-ÉV-főlap, HIR-ÉV-2 adatlapokon** és a nem veszélyes hulladék hasznosítására vonatkozóan **HIR-ÉV-3 adatlapon** köteles teljesíteni az Általános Nyomtatványkitöltő (ÁNYK) program használatával kitöltött elektronikus űrlapokon, elektronikus úton **minden évben a tárgyévet követő év március 1. napjáig**. A tevékenység során keletkező hulladékokról a **HIR-ÉV- főlap, HIR-ÉV-1** adatlapokon köteles adatszolgáltatást teljesíteni szintén **minden évben a tárgyévet követő év március 1. napjáig**.
20. A nyilvántartást, bizonylatot az engedélyes nem veszélyes hulladék esetében 5 évig köteles megőrizni.

#### **VII. A nem veszélyes hulladék tároló hely üzemeltetése során betartandó előírások:**

21. Az engedélyes a gyűjtött hulladékok előzetes válogatását, előzetes tárolását – kormányrendeletben vagy miniszteri rendeletben meghatározott kivétellel – összesen legfeljebb 1 évig végezheti. Ezt követően a hulladék kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell.
22. A telephelyen az egyidejűleg gyűjtött hulladékok összes mennyisége nem haladhatja meg a telephelyen kialakított gyűjtőhely összes befogadó kapacitását. A telephelyen egyidejűleg gyűjthető nem veszélyes hulladék mennyisége max.: 34.000 tonna.
23. A hulladéktároló helyen tárolt hulladék fajtáját és típusát a tárolás helyén megkülönböztethető, jól látható, figyelemfelkeltő jelzés, felirat alkalmazásával egyértelműen és olvashatóan fel kell tüntetni.
24. A tárolás során használt tárolóterek (így különösen az út és térburkolatok) állapotát az üzemeltetési szabályzat előírásai szerint rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell.
25. A tárolás során a hulladékhoz történő szabad és akadálymentes hozzáférést folyamatosan biztosítani kell.
26. A hulladéktároló hely üzemeltetője gondoskodik arról, hogy az üzemeltetés megfeleljen az elérhető legjobb technikának.
27. A hulladéktároló hely üzemeltetője a hulladéktároló helyen tárolt hulladékról a telephelyen, naprakész módon üzemnaplót vezet.



28. Az engedélyes az általa gyűjtött nem veszélyes hulladékok hasznosításig történő tárolására szolgáló **hulladéktárolóhely** és a tevékenysége során keletkező veszélyes és/vagy nem veszélyes hulladékok gyűjtésére szolgáló **üzemi gyűjtőhely az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX.29.) Korm.rendeletben** előírt műszaki kialakításáról a rendelet hatálybalépését követő 2 éven belül, legkésőbb **2016. szeptember 30-ig** köteles gondoskodni.

#### **VIII. A felügyeleti díjra vonatkozó rendelkezés:**

Bacsó István hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevékenységet folytat, ezért éves felügyeleti díjat köteles fizetni.

A díj mértéke telephelyenként (a fióktelepet, valamint telephely hiányában a székhelyet is ideértve) 40.000,- Ft azaz negyvenezer forint. Az engedélyesnek **2016. évtől minden évben** a tárgyévi esedékes felügyeleti díj teljes összegét a **tárgyév február 28-ig** kell megfizetni, amelyet egy összegben átutalási megbízással kell teljesíteni Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett 10044001-00299695-00000000 számú előirányzat-felhasználási keretszámlájára.

Késedelmes teljesítés esetén késedelmi pótlékot kell fizetni.

#### **IX. Szakhatóság:**

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 36500/6542-8/2015. ált. számú (saját szám: 4447-6/2015.) szakhatósági állásfoglalásában előírás nélkül hozzájárult Bacsó István egyéni vállalkozó (4600 Kisvárd, Mártírok útja 16. II/1.) által a Kisvárd, 3171/2. hrsz.-ú ingatlanon tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtésének, szállításának, előkezelésének és hasznosításának engedélyének kiadásához.

**A szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az csak jelen határozat elleni jogorvoslat keretében támadható meg.**

Az eljárás során eljárási költségként az engedélyezési eljárás igazgatási szolgáltatási díja merült fel, melynek megfizetésére az ügyfél köteles. Az engedélyezési eljárás igazgatási szolgáltatási díja 710.000 Ft, melyet Bacsó István egyéni vállalkozó megfizetett. Egyéb eljárási költség nem keletkezett.

**Jelen engedély - ha ellene jogorvoslati kérelem nem érkezik – a közlést követő 15. napon emelkedik jogerőre.**

**Ezen engedély az előírások betartása esetén jelen határozat jogerőre emelkedésének napjától 2020.október 26-ig érvényes.**

E határozat ellen a közlés napját követő 15 napon belül az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőséghez címzett, de a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztályához 3 példányban benyújtott fellebbezésnek van helye.

A fellebbezés díjköteles, a díj mértéke jelen engedélyezési eljárás 50 %-a, azaz 355.000 -Ft. Fellebbezés esetén a fellebbezési eljárás díját a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett 10044001-00299695-00000000 számú előirányzat-felhasználási számlájára kell megfizetni a fellebbezés benyújtásával egyidejűleg. Az átutalás közlemény rovatában fel kell tüntetni: Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály elnevezést és a határozat ügyszámát is.

A fellebbezés elektronikus úton való benyújtására nincs lehetőség.

A fellebbezés alapján a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal a határozat módosításáról vagy visszavonásáról illetve az Országos Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főfelügyelőséghez való felterjesztésről dönthet.



## INDOKOLÁS

Bacsó István egyéni vállalkozó (4600 Kisvárd, Mártírok útja 16.sz. II/1.) (továbbiakban: egyéni vállalkozó) meghatalmazásából a BIO-VONAL Környezetvédelmi és Szolgáltató Bt. (4400 Nyíregyháza, Keleti Márton u. 2/c.) 2015. október 1-én kérelmet nyújtott be a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatalhoz (továbbiakban: Kormányhivatal), melyben nem veszélyes hulladék gyűjtését, szállítását, előkezelését és hasznosítását kérte engedélyezni a 4600 Kisvárd, Attila u. 68. szám (Kisvárd, 3171/2 hrsz.) alatti telephelyen.

A Kormányhivatal megállapította, hogy az engedélyezési eljárás a *környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló, 14/2015. (III.31.) FM rendelet* 1. számú melléklet 4.4., 4.5, 7. és 20.2. fősorszámai értelmében igazgatási szolgáltatási díjköteles. A díj mértéke jelen eljárásban meghatározott 710.000 Ft., melyet a kérelmező a kérelem benyújtását követően megfizetett, egyéb eljárási költség nem keletkezett.

A Ket. 158. § (1) bekezdése szerint: „Az eljárási költséget a hatóság összecszerűen határozza meg, és dönt a költség viseléséről, illetve a megelőlegezett költség esetleges visszatérítéséről.”

Az eljárás során a Ket. 153. §-a szerinti költségek közül az igazgatási szolgáltatási díj merült fel, melynek megfizetésére az ügyfelet köteleztem. Az ügyfél az eljárás során az igazgatási szolgáltatási díjat megfizette.

Ezt követően a Kormányhivatal a 9837-1/2015. számú levelében a Kisvárd, 3171/2 hrsz. alatti terület tulajdonosát, mint ismert ügyfelet a Ket. 29.§ (3) bekezdés b) pontja alapján értesítette.

Továbbá a Kormányhivatal a 9837-2/2015. számú levelében az eljárás megindításáról értesítette az érintett ingatlan (Kisvárd, 3171/2 hrsz-ú ingatlan) egyéb jogosultjait, akiket felhívott arra, hogy nyilatkozzanak arról, hogy az ügy a jogukat vagy jogos érdeküket érinti-e.

Az egyéb jogosultak a megadott határidőn belül, illetve a mai napig nem nyilatkoztak, így a Kormányhivatal úgy vélelmezte, hogy az ügy nem érinti jogukat, jogos érdeküket, ezért ügyfélnek nem minősülnek, így a Kormányhivatal részükre jelen eljárásban további dokumentumot nem küldött.

Az egyéni vállalkozó kérelmében előadta az általános adatait, székhelyének címét, telephelyének címét, hrsz-át, valamint KÜJ és KTJ számát, KSH számát, adószámát, egyéni vállalkozói igazolvány számát. Ismertette a végezni kívánt tevékenységet, részletezte a gyűjteni, szállítani, előkezelni és hasznosítani kívánt hulladékok megnevezését, azonosító számát, éves mennyiségét, a hulladékkezelés részletes technológiáját, a tevékenység területi lehatárolását, a telephelyre vonatkozó műszaki információkat, a hulladékkezelés pénzügyi, személyi, műszaki és közegészségügyi feltételeit, a gépjárművek kapacitásának bemutatását, a szállítójárművek és a hasznosításhoz használt berendezések, műszaki eszközök tárolási, tisztítási és karbantartási helyét, a telephelyen egyidejűleg gyűjthető hulladék össz mennyiségét, a kezelés során felhasználni kívánt segédanyagokat, a kezelés során képződött anyagok és hulladékok mennyiségét, annak tervezett kezelési módját, további felhasználási lehetőségeit, a kezelési folyamat szempontjából kritikus ellenőrzési pontokat, a kezelés technológiájának műszaki és környezetvédelmi jellemzőit, a hulladékstátusz megszűnésére vonatkozó leírást, a környezetbiztonságra, az esetlegesen bekövetkező káresemény (havária) elhárítására vonatkozó tervet, a tevékenység felhagyására vonatkozó tervet, az elérni kívánt környezetvédelmi és gazdasági célt, a hulladék telephelyen történő tárolásának módját és körülményeit. Csatolt nyilatkozatot arra vonatkozóan, hogy az elektronikus adathordozó benyújtott kérelem tartalma megegyezik a benyújtott nyomtatott példánnyal. Továbbá csatolásra került a vállalkozási szerződés másolata a környezetvédelmi teendők ellátására, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Mérnöki Kamara 102/2/15/2014. számú szakértői tevékenységet igazoló határozata, mely alapján a kérelem készítője a hulladékgazdálkodás szakterületén szakértői tevékenységet folytathat, a foglalkozás egészségügyi szakorvossal kötött szerződés másolata, a gépjárművek forgalmi engedélyeinek másolata, a vezeti engedélyek másolata, a kezelés anyagmérlege, a típusvizsgálati jegyzőkönyvek másolata, a pénzügyi garancia meglétének igazolása, a környezetvédelmi felelősségbiztosítás másolata, a végzettség igazolására szolgáló bizonyítvány másolata, az ügy vitelére szóló meghatalmazás.



Csatolta a nyilatkozatot, melyben a Kft. ügyvezetője nyilatkozta, hogy az egyéni védőeszközöket és felszereléseket a dolgozói számára biztosítja, nyilatkozatot, hogy büntetőjogi felelősséget a bíróság a Büntető Törvénykönyvről szóló törvényben meghatározott környezetkárosítás, természetkárosítás vagy a hulladékgazdálkodás rendjének megsértése büncselekmény elkövetése miatt jogerősen nem állapított meg, hulladékgazdálkodási tevékenység folytatását kizáró foglalkozástól eltiltás hatálya alatt nem áll, a környezet védelmének általános szabályairól szóló törvény szerinti kármentesítési kötelezettséget jogerősen nem állapítottak meg, általa vagy olyan gazdasági társaság által folytatott korábbi tevékenység, amelynek vezető tisztségviselője volt, nem eredményezte azt, hogy a felszámolást követően hátrahagyott hulladék kezeléséről költségvetési forrásból az államnak, a megyei vagy a települési önkormányzatnak kellett volna gondoskodnia. Csatolt nyilatkozatot arról, hogy a kérelmező figyelembe vette a foglalkoztatás elősegítéséről és munkanélküliek ellátásáról szóló törvényben foglaltak szerint a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő álláskereső alkalmazásának lehetőségét, illetve arról, hogy az egyéni vállalkozó a köztartozásmentes adózói adatbázisban szerepel. A kérelem részét képezte a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzata is, illetve Kisvárdai Város Jegyzője által kiadott 2/4166-4/2015. számú telepengedély másolatát.

Az engedély kiadásához a Kormányhivatal a 9837-3/2015. számú iratában *a környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről* szóló 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet 31.§ és 8. sz. melléklet I. táblázat 2. pontjában megállapított szakkérdés vizsgálatát, és állásfoglalását kérte a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Kisvárdai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályától.

A Kormányhivatal *a környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről* szóló 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet 31.§ (3) bekezdése, a 8. melléklet II. táblázat 2. pontja és a Ket. 44. §-ára hivatkozva a 9837-4/2015. számú iratában megkereste a hatáskörében érintett szakhatóságot a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot, hogy az engedélyezési eljáráshoz szakhatósági állásfoglalását adja meg.

A Kormányhivatal a 9837-5/2015. számú iratában a Ket. 26. § (1) bekezdése c) pontjára hivatkozva jogsegély iránti kérelemmel fordult Kisvárdai Város Jegyzőjéhez, hogy 8 napon belül tájékoztasson arról, hogy hulladékkezelési tevékenység érint-e helyi jelentőségű védett természeti területet, amennyiben igen, szakhatósági állásfoglalását adja meg *a környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről* szóló 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet 31.§ (3) bekezdése és a 8. melléklet II. táblázat 3. pontja értelmében.

A Kormányhivatal a 9837-6/2015. számú iratában *a környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről* szóló 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet 31.§ (2) és 8. sz. melléklet I. táblázat 3. pontjában megállapított szakkérdés vizsgálatát, és állásfoglalását kérte a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztályától.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal Kisvárdai Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Intézete az SZ-06R/080/01864-3/2015. számú szakkérdés vizsgálatában való közreműködés során Bacsó István (székhely: 4600 Kisvárdai, Mártírok útja 16. II/1.) által a 4600 Kisvárdai, Attila út 3171/2 hrsz. alatti telephelyre vonatkozó nem veszélyes hulladék gyűjtésének, szállításának, előkezelésének és hasznosításának engedélyezése ügyében az engedély kiadásához közegészségügyi szempontból előírások nélkül hozzájárult. A megkereső hatóság által csatolt dokumentum, valamint figyelemmel a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet 31. §-a és 8. számú mellékletének rendelkezéseire, a Kisvárdai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya megállapította, hogy a telephely, illetve a szállító járművek a közegészségügyi előírásoknak megfelelnek, a tevékenység engedélyezésének közegészségügyi akadálya nincs. A szakkérdés vizsgálatában a Népegészségügyi Osztály hatásköre, illetékessége az egészségügyi hatósági igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 2. § (1) d) pontja és az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálatról, a népegészségügyi szakigazgatási feladatok ellátásáról, valamint a gyógyszerészeti államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 323/2010. (XII.27.) Korm. rendelet rendelkezésein alapul.



A szakkérdés vizsgálatát a települési szilárd és folyékony hulladékokkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002. (IV.10.) EüM rendelet, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001. (X.25.) Korm. rendelet, a fertőző betegségek és járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 18/1998. (VI.3.) MN. rendelet, a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény, a veszélyes anyagokkal és a veszélyes készítményekkel kapcsolatos egyes eljárások, illetve tevékenységek részletes szabályairól szóló 44/2000. (XII. 27.) EüM rendelet, valamint az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet alapozza meg.

A szakhatósági állásfoglalás a fent említett jogszabályhelyeken túl a 2004. évi CXL. törvény (Ket.) 44. § (1) bekezdés, 44. § (3) bekezdés, 44. § (6) és (9) bekezdés rendelkezésein alapul.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a 36500/6542-8/2015. ált. számú (saját szám: 4447-6/2015.) szakhatósági állásfoglalásában előírás nélkül hozzájárult Bacsó István egyéni vállalkozó (4600 Kisvárd, Mártírok útja 16. II/1.) által a Kisvárd, 3171/2. hrsz.-ú ingatlanon tervezett nem veszélyes hulladék gyűjtésének, szállításának, előkezelésének és hasznosításának engedélyének kiadásához. Szakhatósági állásfoglalását az alábbiakkal indokolta:

A Főosztály a 9837-4/2015. számú megkeresésében az alábbi szakkérdésben kérte a Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalásának megadását a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 31. § (3) bekezdés és 8. számú melléklet II. táblázat 2. pont alapján:

„Annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e.

Annak elbírálása, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék-és szennyvíz elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására gyakorolt hatás vizsgálata.”

A Katasztrófavédelmi Igazgatóság nyilvántartása (vízi-könyv) és a rendelkezésre álló adatok alapján az alábbiakat állapította meg:

- A Katasztrófavédelmi Igazgatóság jogelődje Bacsó István (4600 Kisvárd, Attila út 68.) mint engedélyes részére a Kisvárd, Attila út 68. alatti (hrsz.: 3171) telephelye vízellátás-technikai (szennyvíz- és csapadék elvezetés) 12715-9/2006. számon adott vízjogi üzemeltetési engedélyt, amelyet kérelemre a 10956-9/2011. számú határozatával módosított. Az engedély 2016. december 31.-ig hatályos.
- A telephely szociális célú vízellátása közműhálózatról, szociális szennyvízelvezetése városi közcsontrnába vezetéssel biztosított.
- A vállalkozó a Kisvárd, 3171/2. hrsz.-ú ingatlanon építési és bontási hulladékok (253.000 t/év) újrahasznosítását, a körfolyamatokban történő visszavezetését tervezi. Az előkezelés módja: aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés), tömörítés, bálázás, darabosítás, válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás), szitálás, rostálás.
- Az előkezelés során kevert települési hulladék, illetve vas hulladék keletkezik. A települési szilárd hulladék gyűjtésére több helyen gyűjtőedényeket terveznek kihelyezni. A nem veszélyes ipari hulladékokat (papír, műanyag, fémhulladék) külön tervezi gyűjteni a vállalkozó és engedéllyel rendelkezőnek adja át. A vastalanításból keletkező másodlagos hulladék gyűjtése a telephely burkolt részén, ömlesztett formában történik.
- A telephely területe 12.683 m<sup>2</sup>, melynek legnagyobb része szilárd burkolatú. Az építési és bontási hulladék gyűjtése, előkezelése, hasznosítása, illetve a szállítójárművek és az előkezelési és hasznosítási tevékenységhez használt berendezése tárolása, valamint a megfelelően előkezelt és hasznosított hulladék tárolása a telephelyen 2.500 m<sup>2</sup> aszfaltozott területet vesz igénybe. 2500 m<sup>2</sup>-es területen max. 34.000 t fajtanként elkülönített hulladék gyűjtése lehetséges depóniába rakva.
- A telephely a sérülékeny földtani környezetű Kisvárd II. Vízmű a H-4777-1/2004. határozattal kijelölt hidrogeológiai védőövezet „B” zónája határától 600 m-re helyezkedik el.



Tekintettel a fentiekre és arra, hogy a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz elvezetése biztosított, a létesítmények a vízbázis védőterületére, védőidomára, a felszín és felszín alatti vizek minősége védelmére jogszabályban, illetve határozatban meghatározott előírások érvényesülnek, a tevékenység az árvíz és a jég levonulására, a mederfenntartásra hatást nem gyakorol, ezért a Katasztrófavédelmi Igazgatóság az engedély kiadásához hozzájárult.

A Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági állásfoglalását a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 31. § (3) bekezdés és 8. számú melléklet II. táblázat 2. pont alapján 31.§ (3) bekezdésére figyelemmel a Ket. 44.§ (6) bekezdése szerinti tartalommal adta meg.

A Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatáskörét a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996. (V.22.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése, valamint a vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés 7. pontja, illetékességét ugyanezen Korm. rendelet 2. számú melléklet 7. pontja állapítja meg.

A vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet 14.§-ában foglaltak alapján: „A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság és a hatóság szakhatósági állásfoglalását a megkeresés beérkezését követő naptól számított harminc napon belül köteles megadni. A szakhatósági állásfoglalás megadására tizenöt nap áll rendelkezésre, ha az eljáró hatóság a sürgősséget megkeresésében megindokolja.”

A fellebbezési jogról tájékoztatást Ket. 44.§ (9) bekezdésére tekintettel adott.

A Ket. 78. § (1) bekezdésére tekintettel kérte az érdemi határozatot a Katasztrófavédelmi Igazgatóság részére megküldeni.

A belföldi jogsegély iránti megkeresésre Kisvárdai Város Jegyzője a 2/4448-2/2015. számú belföldi jogsegély tárgyú levelében tájékoztatta a Kormányhivatalt, hogy Bacsó István egyéni vállalkozó (4600 Kisvárdai, Mártírok útja 16.) nem veszélyes hulladék gyűjtési, szállítási, előkezelési és hasznosítási engedélyének kiadásának engedélyezési eljárása során a Kisvárdai, 3171/2. hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó a tevékenység nem érint helyi jelentőségű védett természeti területet.

Nyilatkozatát a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 26. § (5) bekezdése, Kisvárdai Város Önkormányzat Képviselőtestületének Kisvárdai város természeti értékeinek helyi védelméről szóló 5/2015. (II.26.) önkormányzati rendelete valamint Kisvárdai Város Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2011. (XI.30.) sz. rendeletével elfogadott helyi építési szabályzatának figyelembevételével adta ki.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztálya az 2102-2/2015. számú szakkérés vizsgálatában tájékoztatta a Kormányhivatalt, hogy a bányafelügyeleti szakkérdések vizsgálatának feltételei nem állnak fenn, mert a Bacsó István egyéni vállalkozó (4600 Kisvárdai, Mártírok útja 16. II/1.) meghatalmazásából a BIO-VONAL Környezetvédelmi és Szolgáltató Bt. (4400 Nyíregyháza, Keleti M. u. 2/c.) által benyújtott kérelem alapján, a Kisvárdai, 3171/2 hrsz. alatti telephelyen történő nem veszélyes hulladékok előkezelése és hasznosítása során nem valósul meg ásványi nyersanyag kitermelése és használata, értékesítése, hasznosítása, továbbá a tevékenységgel nem érint nyilvántartott ásványi nyersanyag lelőhely, bányatelket.

A Bányafelügyelet a környezetvédelmi hatóság nem veszélyes hulladék hasznosítás, illetve kapcsolódó előkezelés, tárolás iránti eljárásban tartozó szakkérdés vizsgálatot, a környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III.30.) Korm. rendelet 8. mellékletében előírtaknak megfelelően végezte el.

Az egyéni vállalkozó a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005.(XII.25.) Korm. rendelet 3. számú mellékletének 107. a) pontja szerinti előzetes vizsgálatot a tevékenységre (nem veszélyes hulladékhasznosító telep 10 t/nap kapacitástól) vonatkozóan lefolytatta és a Kormányhivatal a 8544-18/2015. számú határozatában az előzetes vizsgálatot elfogadta. A Kormányhivatal határozatban állapította meg, hogy az előzetes vizsgálati dokumentációban szereplő tevékenységből nem feltételezhető jelentős környezeti hatás és a tevékenység az egységes környezethasználati engedélyezés hatálya alá sem tartozik.



A Kormányhivatal a kérelemben foglaltakat megvizsgálta és megállapította, hogy a kérelem tartalma megfelelt a *hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről* szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 7.§ (1) és 9. § (1) bekezdésében foglalt követelményeknek és a rendelkező részben foglalt előírások betartása esetén az engedélyezett tevékenység a környezetet nem veszélyeztető módon végezhető, az engedélyben szereplő hulladékot eredményező tevékenységek, valamint a hulladékgazdálkodás megfelel a hulladékokra vonatkozó általános és speciális szabályoknak, alapelveknek, ezért a határozat rendelkező részének I. pontjában *megjelölt nem veszélyes hulladékok gyűjtését, szállítását, előkezelését és hasznosítását engedélyezte.*

*Az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól* szóló 246/2014. (IX.29.) Korm. rendelet 30. §-a alapján a rendelet hatálybalépésekor működő tárolóhely e rendeletben meghatározott módon történő műszaki kialakításáról a rendelet hatálybalépését követő 2 éven belül kell gondoskodni. Az egyéni vállalkozó Kisvárdra, 3171/2 hrsz-ú telephelye a rendelet hatálybalépésekor (2014. szeptember 30.) már működő telephely, ezért a tárolóhely műszaki kialakítására vonatkozóan előírást tette a Kormányhivatal a határozat rendelkező részének VII. fejezet 28. pontjában. A hulladéktároló hely műszaki kialakításánál a rendelet 18-21. §-ában foglaltakat kell figyelembe venni.

A Rendelet 21. § (4) bekezdése alapján a hulladéktároló hely üzemeltetője a hulladéktároló hely részletes működési és ellenőrzési szabályait üzemeltetési szabályzatban rögzíti. Az üzemeltető az üzemeltetési szabályzat 1 példányát a hulladékgazdálkodási engedélyezési eljárás iránti kérelemhez csatolja. A hulladéktároló hely csak az üzemeltetési szabályzatban foglaltak szerint, a Kormányhivatal általi jóváhagyását követően üzemeltethető. Az egyéni vállalkozó a kérelméhez csatolta a Kisvárdra, 3171/2 hrsz. alatti telephelyén kialakított nem veszélyes hulladék tároló hely üzemeltetési szabályzatát, mely megfelelt a rendelet 21.§ (5), (6) bekezdésében foglaltaknak, ezért a Kormányhivatal azt jóváhagyta. A tároló hely üzemeltetésére a rendelet 18-21. §-a alapján a rendelkező rész VII. pontjában tett előírást a Kormányhivatal.

A felügyeleti díjat a Ht. 82/A. § (3) bekezdése értelmében telephelyenként kell megfizetni, melyről a rendelkező rész VIII. pontjában tett előírást a Kormányhivatal.

Az egyéni vállalkozó a 2015. évi felügyeleti díjat 2015. február 18-án megfizette, ezért a Kormányhivatal a határozat rendelkező részében a felügyeleti díjfizetési kötelezettség vonatkozásában 2016. évtől tett előírást.

Az engedély érvényességi idejét a Ht.79. § (1) bekezdésére figyelemmel határozta meg a Kormányhivatal.

Tájékoztatja a Kormányhivatal, hogy a Ht. 80. § (2) bekezdése alapján Bacsó István egyéni vállalkozót, mint hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező engedélyest a Kormányhivatal az engedély kiadásával egyidejűleg nyilvántartásba vette.

A határozatot a *közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól* szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 79. § (4) bekezdése és 15. §-át figyelembe véve, a 71. § (1) bekezdése szerinti formában, a 72. § (1) bekezdése szerinti tartalommal, a *környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről* szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 9. § (1) c) pontja, (2) bekezdése, 11. § (2) bekezdésében meghatározott hatáskörében, a *hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről* szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 6. §., 8. §., 9. §, 10. §, 11. §- alapján, a Ht. 80. § (1) bekezdése szerinti tartalommal hozta meg a Kormányhivatal, figyelemmel a Ht. 4.§-a, 6. § (1), 12. § (2), (3), 14.§ (1), (2) és (3), 15. § (2), (5), 31. § (1), (2), (5), 79. § (1), 82/A § (1), (3) bekezdéseiben, a *hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről* szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 14. § (1) (2) bekezdésében, továbbá a *hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről* szóló 309/2014.



(XII.11.) Korm. rendelet 3. § (1), (2), 4. §, 6. § (1), (2), 7. § (1) a), (2), 10. § (1) b), 11. § (1), (2), (5), 12. § (1), (2) a), b), c) pontjában, (4) a) pontjában, 13. § (1), (2) bekezdésében foglaltakra, valamint a Ket. 71. § (1) és 72. § (1) bekezdéseire.

A határozat VII. fejezetében foglalt előírásokat a Kormányhivatal az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. (IX.29.) Korm. rendelet 13. §, 21. § (4) bekezdése és a 30. §-a alapján tette.

A felügyeleti díjfizetési kötelezettségről a Ht. 82/A. § alapján a rendelkező rész VIII. fejezetében rendelkezett a Kormányhivatal. Késedelmes teljesítés esetén a késedelmi pótlék fizetési kötelezettségéről a Ket. 132. § (1) a) pontja rendelkezik.

A határozat elleni fellebbezési lehetőséget a Ket. 98. § (1) bekezdése biztosítja, a fellebbezésre nyitvaálló határidőről a Ket. 99.§ (1) bekezdése alapján rendelkezett a Kormányhivatal. A fellebbezés díjáról a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló, 14/2015. (III.31.) FM rendelet 2.§ (4) bekezdése és az 1. sz. melléklet 4.4., 4.5, 7. és 20.2 fősorszámai alapján rendelkezett a Kormányhivatal.

Az eljárási költségről a Ket. 158. §-a alapján rendelkezett a Kormányhivatal.

A Kormányhivatal illetékességét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 2. számú melléklet 9. pontja állapítja meg.

A hulladékok azonosítószám szerinti besorolására a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII.27.) VM rendelet alapján került sor.

Az érintett Katasztrófavédelmi Igazgatóságok részére a határozat a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 71/2015. (III. 30.) Korm. rendelet 31. § (4) bekezdése alapján kerül megküldésre.

A határozatot teljes körű meghatalmazás alapján a BIO-VONAL Környezetvédelmi és Szolgáltató Bt. útján közli a Kormányhivatal Bacsó István egyéni vállalkozóval.

Nyíregyháza, 2015. október 27.



**Kozma Péter**

kormány megbízott

névben és megbízásából

**Rozinka Zsolt Illés**  
Környezetvédelmi és Természetvédelmi

Főosztály

főosztályvezető

**Határozatot kapja: Lista szerint**